## INFORMATION CLIENTS IMPORTANTE

La société TARGA GmbH recommande instamment de cesser toute utilisation de l'article «Tondeuse barbe et cheveux avec aspiration SHBV 800 A1» de la marque «Silvercrest» portant le numéro de référence 290952.



Soest, le vendredi, 23 mars 2018. La société TARGA GmbH rappelle dans le cadre de la protection préventive de l'utilisateur l'article «Tondeuse barbe et cheveux avec aspiration SHBV 800 A1» de la marque «Silvercrest» portant le numéro de référence 290952 (cf. plague sur la face inférieure du produit).

En raison d'un défaut de fabrication, il existe un risque d'incendie ou d'explosion lors du chargement puis de l'utilisation de certains appareils portant le numéro de référence mentionné ci-dessus. La société TARGA GmbH prie donc tous les clients de bien vouloir prendre note sans délai du rappel de produit et de cesser toute utilisation de l'article concerné.

L'article en question est vendu par Lidl Suisse depuis le 17.12.2017. Il peut être ramené dans toutes les filiales Lidl. Le prix d'achat vous sera bien entendu remboursé, même en cas de non-présentation du ticket de caisse.

Le rappel de produit concerne exclusivement l'article «Tondeuse barbe et cheveux avec aspiration SHBV 800 A1» de la marque «Silvercrest» portant le numéro de référence 290952 (cf. plaque sur la face inférieure du produit). Les autres articles de la marque «Silvercrest», notamment les autres produits de la société TARGA GmbH, ne sont pas concernés par ce rappel.

La société TARGA GmbH vous prie de bien vouloir excuser tout désagrément occasionné.